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ANEXO 2 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 6 

31 de mayo de 2021 17:00 horas Durango, Dgo.  

 
En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las diecisiete (17:00) horas del día lunes treinta 

y uno de mayo de dos mil veintiuno, se reunieron de manera virtual los integrantes del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP), con la 

finalidad de celebrar la Sesión Ordinaria número 6 del mencionado Comité, la cual se desarrolló en 

los siguientes términos: 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Buenas tardes, agradezco su 

presencia a esta Sesión Ordinaria número 6 del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, convocada para celebrarse vía virtual el día de hoy lunes 31 

de mayo de 2021 en punto de las 17:00 horas, en cumplimiento al Acuerdo del Consejo General 

identificado con la clave IEPC/CG13/2020, mediante el cual se aprobaron las acciones 

extraordinarias para atender la emergencia sanitaria generada por el virus SARS-CoV2 (COVID-

19), entre ellas, la celebración de sesiones virtuales o a distancia. 

 

Para dar inicio formal a la sesión programada, se verificará la asistencia de los integrantes, por lo 

que me permito informar que se encuentran presentes: 

                                                        

INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO ASESORA TÉCNICA  

MTRO. JOSE LUIS BAUTISTA CABRERA   ASESOR TÉCNICO 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA    ASESOR TÉCNICO  

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA    SECRETARIO TÉCNICO 

  

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA   RPTE. PROP.  P.R.I. 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE     RPTE. SUP.  P.V.E.M. 

LIC. JUAN OMAR SÁNCHEZ MORALES   RPTE. PROP.  P.D.  

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ   RPTE. PROP.  P.E.S. 

LIC. ADOLFO CONSTANTINO TAPIA MONTELONGO  RPTE. PROP. MORENA 

 

INVITADOS: 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GPE. CAMPOS ZAVALA  CONSEJERA ELECTORAL 
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Nos acompaña también personal de apoyo técnico de las unidades de Comunicación Social y de la 

Unidad Técnica de Cómputo. Por lo que, me permito informar que existe el quórum legal para 

sesionar y declarar formalmente instalada esta sesión ordinaria número seis, del Comité Técnico 

Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares y válidos y legales los acuerdos que 

aquí se tomen.  

                          

El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso del orden del día, por lo que me permito proceder a su lectura. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación de asistencia; 

2. Declaración del quórum legal para sesionar; 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión; 

4. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Orden del día; 

5. Lectura, discusión y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número cinco 

del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, 

celebrada el viernes treinta de abril de dos mil veintiuno; 

6. Presentación y, en su caso, aprobación del Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral 

Local 2020-2021, elaborado sobre los meses de marzo – abril; 

7. Asuntos generales; 

8. Síntesis de los acuerdos tomados en la misma sesión, y; 

9. Clausura de la sesión. 

 

Y al tratarse de una Sesión Ordinaria y conforme al artículo 31, numeral 3, del Reglamento de 

Comisiones del Consejo General, les consulto si alguien desea incorporar algún punto en asuntos 

generales. 

Al no haber comentarios, continuamos con el desarrollo de la sesión. 

Si alguien tiene algún comentario respecto al orden del día, abrimos una primera ronda de oradores, 

si alguien desea hacerlo lo puede manifestar a través de la herramienta del chat, o de viva voz 

desde su usuario de esta aplicación.  
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Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Al no haber comentarios se somete a 

votación el orden del día por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor.  

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias, el orden del día ha sido aprobado por unanimidad. 

En este momento se incorpora a la sesión, el Consejero Electoral José Omar Ortega Soria, 

bienvenido Consejero. 

El siguiente punto del orden del día es el número cinco, que corresponde a la lectura, discusión y 

aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número 5 del Comité Técnico Asesor del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes treinta de abril de 2021. 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la asesora y los asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura del Acta de la Sesión Ordinaria número, 5 del 

Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes 

treinta de abril de 2021. 

 por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor.  

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

Gracias. 

La omisión de la lectura ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto al contenido del Acta, es el momento de manifestarlo, 

de igual manera a través de la herramienta del chat, de viva voz, o levantando la mano. 

 

Al no haber comentarios, se somete a votación el Acta de la Sesión Ordinaria número 5 del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, celebrada el viernes treinta 

de abril de 2021, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

  

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor.  

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

El acta de la Sesión Ordinaria número 5 del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares, es aprobada por unanimidad. 
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El siguiente punto del Orden del día es el número seis, correspondiente a la presentación y en su 

caso aprobación del Informe parcial de actividades, del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 2020-2021, elaborado sobre los 

meses de marzo y abril. 

 

Ya que este documento se les hizo llegar como parte integral del citatorio y al ser un documento del 

conocimiento de todos los presentes, se consulta a la asesora y los asesores técnicos del 

COTAPREP, si están a favor de omitir la lectura del Informe parcial de actividades del Comité 

Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, del Proceso Electoral Local 

2020-2021, elaborado sobre los meses de marzo y abril, por lo que procedo a tomar la votación 

nominal. 

 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 

Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

La omisión de la lectura del Informe, ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Si alguien tiene algún comentario respecto al contenido del informe, es el momento de manifestarlo, 

de igual manera a través de la herramienta del chat o de viva voz, considerando que se trata de un 

informe, abriremos una ronda de hasta cinco minutos. 

 

Se inscribe la Consejera Cristina Campos, Consejera adelante con su participación hasta por cinco 

minutos. 

 

Mtra. María Cristina de Guadalupe Campos Zavala, Consejera Electoral: Gracias Ingeniero 

Jorge Galo, bueno comentar que veo con beneplácito este informe, es un informe muy completo 

con respecto a la historia, al contenido y le evolución que ha tenido el COTAPREP, desde que se 

integraron las tres personas que lo conforman, hasta el mes, el periodo que se informa que es marzo 

y abril veo que como lo dije, es un informe muy completo pero si le pudiera dar yo un adjetivo 

calificativo al informe diría que también es un informe como muy estático, es decir cuenta con todas 

las formalidades, pero nos hace falta ver ese empeño y ese entusiasmo que le ha puesto cada uno 

de los integrantes del COTAPREP, en todas y cada una de las actividades, hemos estado 

participando en verificaciones al PREP, tanto aquí en Durango como en otros municipios, hemos 

estado participando en simulacros y créanme que los tres integrantes, cada uno enfocado en su 

área de especialidad, pero ha estado haciendo importantes aportaciones y han desarrollado mucho 

más de lo que se puede apreciar en el informe, lo cual bueno a mí me llena de gusto y de beneplácito 

porque esto me hace sentirme un poco más segura con respecto a la operatividad del PREP, que 

vaya a tener el próximo domingo, ya seis de junio seis y siete de junio, porque veo que el desempeño 
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de los integrantes de este Comité Técnico Asesor pues ha sido el esperado, que ha sobrepasado 

las expectativas que se han involucrado, que han realizado comentarios, aportaciones y que los 

mismos han servido para enriquecer y optimizar más la funcionalidad del PREP, que estaremos 

todos ya probando el próximo domingo, ese sería mi comentario en cuanto al informe, agradecerles 

a todos, agradecer también al Ingeniero Jorge Galo ese profesionalismo y bueno una corrección 

nada más en la última hoja, hace referencia a la fecha enero-febrero, solicitaría se actualizara por 

la de marzo- abril, sería cuánto.  

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Muchas gracias Consejera, consulto 

nuevamente, si alguien desea participar en esta ronda única. 

 

Consejera entiendo que es una modificación en lo económico, no habría que someterlo a 

aprobación, nada más estaríamos pasando a los Consejeros, a los Asesores Técnicos para que 

ellos hagan la corrección en el documento como debe ser, muchas gracias. 

 

Mtra. María Cristina de Guadalupe Campos Zavala, Consejera Electoral: Adelante. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Al no haber más comentarios, se 

somete a votación el Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor del Programa de, 

perdón la Doctora Alejandra pide la palabra también, Doctora hasta por cinco minutos, adelante. 

 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado, Asesora Técnica del COTAPREP: Gracias bueno, 

primero que nada, muchas gracias por sus comentarios, vamos a tratar de reflejar un poco más lo 

que hemos estado haciendo en el informe, en el siguiente informe que sería el informe final, y bueno 

este de manera resumida para explicar lo que se hizo en este período voy a platicar que estuvimos 

asistiendo a todas las reuniones virtuales de trabajo con la empresa Informática Electoral, estas se 

llevaron a cabo de manera semanal, los viernes y estuvimos haciendo aportaciones con esta parte, 

por este medio con la empresa Informática Electoral, los tres integrantes, también estuvimos 

presentes en la demostración de flujo integral del PREP, este también fuimos a ver las pruebas 

funcionales del Programa de Resultados Electorales, donde se analizaron los 13 diferentes flujos 

que se utilizarán el día de la elección y también hicimos las aportaciones necesarias dependiendo 

de nuestras áreas, cada uno de nosotros y por último bueno este estuvimos asistiendo a las visitas 

del CCV Durando y del CATD de Durango, en donde también estuvieron viendo y haciendo algunas 

pruebas, los integrantes de la empresa Informática Electoral, como los integrantes del ente auditor, 

y pues bueno esto es de manera resumida lo que se estuvo haciendo en este período, y queremos 

agradecer por parte de todos los integrantes, el que nos hayan puesto toda la atención a todas las 

observaciones que estuvimos haciendo y le dieron atención oportuna a cada una de ellas, eso sería 

todo.  
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Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Muchas gracias Doctora, nuevamente 

les consulto, si alguien más desea participar en esta ronda única. 

 

De no ser así, se somete a votación el Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor 

del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 2020-2021, 

elaborado sobre los meses de marzo y abril, por lo que procedo a tomar la votación nominal. 

 

Dra. Alejandra del Carmen Arreola Delgado. - A favor. 
Maestro José Luis Bautista Cabrera. - A favor. 

Doctor Martín Gallardo García. - A favor. 

El Informe parcial de actividades del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares del Proceso Electoral Local 2020-2021, elaborado sobre los meses 

de marzo y abril es aprobado por unanimidad. 

 

El siguiente punto del Orden del día es el número siete, correspondiente a asuntos generales.  

 

¿Alguien desea inscribir algún asunto general? 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: A mí me gustaría inscribir 

un asunto Ingeniero, por favor. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Si Maestro cual sería el asunto. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: Dar a conocer de manera 

muy resumida el avance y las observaciones que se pudieron realizar durante los simulacros. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico: Muy, bien, alguien más desea inscribir 

otro asunto general. 

 

De no ser así, seguiremos con el asunto enlistado por el Maestro José Luis Cabrera, en primera 

ronda, adelante Maestro hasta por ocho minutos. 

 

Maestro José Luis Bautista Cabrera, Asesor Técnico del COTAPREP: Muchas gracias, bueno 

primeramente saludarlas a todas saludarlos a todos, las personas que nos encontramos ahorita 

reunidos de esta manera, agradecerles el tiempo que se dan para estar junto con nosotros y 

escuchar los informes y el avance que tenemos nosotros como Comité Técnico Asesor, hechos 

sobre esta parte en lo que son los trabajos del PREP, simplemente me gustaría platicarles así de 

manera muy rápida a reserva de la presentación que pasaremos un tanto más desarrollada y con 

más detalle durante el informe final que queremos presentar en este último período ya que estamos 
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pues prácticamente a una semana de la jornada electoral,  de los detalles de cómo se llevaron a 

cabo los simulacros, que concluyeron este domingo anterior que acaba de terminar, el día treinta 

de mayo. Así de manera muy general, los tres simulacros se llevaron a cabo de manera adecuada, 

lo que fue la aplicación del Proceso Técnico operativo, que comienza con el acopio, luego lo que es 

la digitalización, la captura, verificación y por último la publicación de las actas tanto en imagen 

como en datos dentro de lo que es el sistema de publicación, se realizaron de manera adecuada, 

hubo algunas observaciones que realizamos nosotros como Comité Técnico Asesor, personal del 

INE  que también estuvo revisando ese, realizando ese seguimiento, sobre los, cada uno de los tres 

simulacros que se llevaron a cabo, todas las observaciones que se realizaron se atendieron  de 

manera adecuada, y el día de ayer pudimos cerrar con un simulacro al 100% de la captura de las 

actas que se tenían previstas, y con ya con detalles pues prácticamente nulos, todas las atenciones 

y todos esos detalles que se habían observado en los primeros dos simulacros, se atendieron de 

manera adecuada y ayer se pudo ver que se logró el objetivo de manera, de buena manera, y que 

se llevó a cabo el trabajo de buena manera y ya atendiendo incluso esas observaciones que se 

habían hecho a la empresa, entonces comentar que para el próximo domingo, estamos listos el día 

ayer se también se dio fe pública de parte de un notario en dónde se hizo la revisión de la integridad 

del sistema, que eso lo que asegura es que sea la misma versión del sistema que se va a utilizar 

para trabajar el próximo domingo y hasta el lunes a la hora del cierre o a las ocho de la noche, lo 

que ocurra primero y pues bueno simplemente hacer sentir seguros primeramente a los 

representantes del Consejo General, los representantes de los partidos, Consejeros y pues a la 

ciudadanía en general, de que el PREP, está preparado para trabajar de la mejor manera este 

próximo domingo, entonces pues simplemente quería hacer esta intervención para de manera muy 

resumida, muy breve platicarles que los simulacros se realizaron de manera adecuada y pues que 

nos encontramos preparados para nuestro trabajo de este próximo domingo, de mi parte sería todo. 

 

Ingeniero Jorge Galo Solano García, Secretario Técnico:  Gracias Maestro, alguien más desea 

participar en esta primera ronda. 

 

De no ser así, continuamos con nuestra sesión.  

 

El siguiente punto del orden del día es el número ocho, correspondiente a la síntesis de los 

acuerdos tomados en esta misma sesión. 

 

Me permito informar que en la presente sesión ha sido aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria 

número 5 del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, 

celebrada el viernes treinta de abril de 2021, se aprobó también el Informe parcial de actividades 

del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares del Proceso 

Electoral Local 2020-2021, elaborado sobre los meses de marzo y abril. 
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En virtud de haberse informado de los acuerdos tomados, daré cuenta del siguiente punto del orden 

del día. 

 

El siguiente punto del orden del día es el número nueve que corresponde a la clausura de la sesión. 

 

Siendo las diecisiete horas con diecinueve minutos del día de su inicio, se declara clausurada la 

Sesión Ordinaria número seis, del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales 

Preliminares, por lo que agradezco a todos su presencia. 

             

--------------------------------------------------------- C O N S T E -------------------------------------------------------- 

INTEGRANTES DEL COMITÉ TECNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 

ELECTORALES PRELIMINARES:  

DRA. ALEJANDRA DEL CARMEN ARREOLA DELGADO      ________________________ 

ASESORA TÉCNICA  

 

MTRO. JOSÉ LUIS BAUTISTA CABRERA                                        ________________________ 

ASESOR TÉCNICO 

 

DR. MARTÍN GALLARDO GARCÍA                                                    ________________________ 

ASESOR TÉCNICO    

 

ING. JORGE GALO SOLANO GARCÍA                                             ________________________ 

SECRETARIO TÉCNICO  

 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

LIC. MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA      ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.R.I 

 

LIC. JUAN ADRIÁN DUARTE       ________________________ 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL P.V.E.M. 

 

LIC. JUAN OMAR SÁNCHEZ MORALES     ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.D. 

 

LIC. ÁNGEL ANWAR CISNEROS RAMÍREZ    ________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL P.E.S. 
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LIC. ADOLFO CONSTANTINO TAPIA MONTELONGO  _________________________ 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MORENA 

 

INVITADOS: 

MTRA. MARÍA CRISTINA DE GPE. CAMPOS ZAVALA   _________________________ 

CONSEJERA ELECTORAL  

 

LIC. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA    _________________________ 

CONSEJERO ELECTORAL 

 

 

 

 

El Acta de la Sesión Ordinaria número seis del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados 

Electorales Preliminares, celebrada el lunes 31 de mayo de 2021, es firmada por los que en ella 

intervinieron y quisieron hacerlo. --------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 


